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平成２１年瑞穂町教育委員会第１回臨時会 会議録 

 

 

平成２１年８月１２日瑞穂町教育委員会第１回臨時会が瑞穂ビューパーク・スカイホールに招集された。 

 

１ 出席委員は，次のとおりである。 

  １番 吉岡 康 君 ・ ２番 吉野 ゆかり 君 ・ ３番 戸田 祐佳 君 ・ ４番 大澤 利夫 君 

  ５番 岩本 隆 君 

１ 欠席委員は，次のとおりである。 

  なし 

１ 教育長及び委員会に出席した職員は，次のとおりである。 

  教育長 岩本 隆 君 ・ 教育部長 村山 正利 君 ・ 教育総務課長 村野 香月 君 ・ 学校指導課長 谷合 しのぶ 君 

  社会教育課長 横沢 真 君 ・ 社会教育課主幹 吉岡 和彦 君 ・ 図書館長 桶田 潔 君 

  庶務係長（事務局） 大沢 達哉 君 

１ 本日の傍聴者 ０名 

１ 本日の議事日程は，次のとおりである。 

  日程第１  会議録署名委員の指名 

  日程第２  議案第３４号 瑞穂町教育委員会委員の辞職の同意について 
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開会  午後１時３０分 

 

大澤委員長  ただいまの出席委員は，５名であります。定足数に達しておりますので，これより平成２１年瑞穂町教育委員

会第１回臨時会を開催いたします。ただちに本会議を開きます。本日の議事日程は，あらかじめお手元に配付し

たとおりであります。 

大澤委員長  日程第１ 会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員は，会議規則第２８条の規定により委員長にお

いて，２番吉野委員を指名いたします。 

大澤委員長  日程第２ 議案第３４号 瑞穂町教育委員会委員の辞職の同意についてを議題とします。 

       ここでお諮りいたします。本議案を審議するにあたり，本議案は吉岡委員の一身上に関する事件と認められま

すので，地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第５項の規定に基づき，吉岡康委員の退席を求める

ことにいたしたいと思いますが，これにご異議ございませんか。 

各委員    異議なし。 

大澤委員長  それでは，吉岡委員はご退席願います。 

       （吉岡委員退席） 

大澤委員長  それでは議案の審議に入らせていただきます。提案者より提案理由の説明を求めます。 

岩本教育長  議案第３４号 瑞穂町教育委員会委員の辞職の同意について，提案理由のご説明を申し上げます。 

       教育委員会委員 吉岡康氏が，平成２１年７月３１日付で辞職願を提出したことに伴い，地方教育行政の組織

及び運営に関する法律第１０条の規定により教育委員会の同意を得る必要があるため，本案を提出するものであ

ります。 

大澤委員長  以上で説明が終わりました。これより質疑に入ります。ご質問はございませんでしょうか。 
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吉野委員   一身上の都合ということですが，もう少し具体的にお聞きしてもよろしいでしょうか。 

岩本教育長  これは，ご本人が一身上ということなので，そこをご理解いただきたいと思います。 

吉野委員   はい，分かりました。 

大澤委員長  ほかに質問等ございませんか。 

各委員    （質疑なし） 

大澤委員長  質疑もないようですので，質疑を終結いたします。人事案件ですので，討論を省略いたします。それでは，お

諮りします。議案第３４号を原案通り決定することにご異議ございませんでしょうか。 

各委員    異議なし。 

大澤委員長  異議なしと認め，議案第３４号は原案通り可決されました。 

       それでは，ただいまの議決結果を吉岡委員及び町長へ通知することといたします。ここで，吉岡康委員の入室

を認めます。 

       （吉岡委員入室） 

大澤委員長  以上をもって，本臨時会に付議された案件は，すべて終了いたしました。 

       議案第３４号 瑞穂町教育委員会委員の辞職の同意については，委員からの申し出のとおり，同意することに

決しましたので，吉岡委員にお知らせいたします。 

       これにて，平成２１年瑞穂町教育委員会第１回臨時会を閉会いたします。ご苦労様でした。 

 

 

閉会 午後１時３６分 
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この会議録は，書記の記載したものであるが正確を証するためにここに署名いたします。 

 

      瑞穂町教育委員会委員長        

 

 

      瑞穂町教育委員会委員 

 


